Административные комиссии работают эффективно

Закон и порядок: В мэрии Архангельска подведены итоги совместной работы городского УМВД и муниципалитета по профилактике административных правонарушений

Семен БЫСТРОВ

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка городского УМВД Михаил Иванов в ходе заседания в мэрии областного центра рассказал о совместной с властями работе по профилактике административных правонарушений.

В 2014 году количество правонарушений на бытовой почве снизилось почти на три процента. Уменьшилось количество бытовых преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Это обусловлено принятием мер превентивного характера участковыми уполномоченными полиции. За год ими осуществлено 8686 выездов на семейные скандалы, принято более 23 тысяч мер профилактического характера по заявлениям граждан о бытовых правонарушениях. По словам Михаила Александровича, пока сотрудники полиции по областному закону исключены из числа лиц. которые могут составлять протоколы об административных правонарушениях.



По соглашению между областным УВД и правительством региона полномочия по составлению протоколов сотрудникам полиции могут вернуть. В настоящее время проект соглашения рассматривается сторонами. В случае его принятия полицейские смогут составлять протоколы по таким противоправным действиям, как купание в неотведенных местах, шум в ночное время, нарушение порядка в общественных местах, связанное с отправлением естественных потребностей, приставание с целью гадания.

В настоящее время протоколы по бытовым административным правонарушениям составляются сотрудниками муниципалитета и рассматриваются на административных комиссиях округов. Всего за год комиссиями было рассмотрено 1577 протоколов. Из них 84 процента составляют правонарушения, связанные с шумом в ночное время, 17 процентов - нарушение правил торговли. По данным протоколам наложено штрафов на общую сумму 1 миллион 120 тысяч рублей. Собираемость штрафов составила 84,2 процента.

Участники совещания выразили общее мнение о том, что возвращение полиции полномочий

Всего за год комиссиями было рассмотрено 1577 протоколов. Из них 84 процента составляют правонарушения, связанные с шумом в ночное время, 17 процентов — нарушение правил торговли

по составлению протоколов об административных правонарушениях в бытовой сфере позволит существенно упростить процедуры выявления виновных и пресечение противоправных леяний. После вступления в силу изменений в областное законолательство и полписания соглашения между правительством Архангельской области и областным УМВД мэрия Архангельска внесет на рассмотрение гордумы изменения в перечень лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях.

В библиотеке почтили память героев Афганистана



Иван НЕСТЕРОВ

День памяти «Афганистан болит в моей душе» состоялся в библиотеке № 10 округа Варавино-Фактория.

15 февраля 1989 года была закончена длившаяся 10 лет война в Афганистане и последняя колонна советских военнослужащих выведена из страны.

В память о героическом подвиге наших военных этот день считается в России Днем памяти воинов-интернационалистов На встречу с военнослужащими срочной службы были приглашены воины-интернационалисты Александр Чужайкин, Владимир Бурлаков, Владимир Лаптев и Владимир Кочуров.

Встреча в библиотеке — дань памяти всем, кто причастен к героическим и трагическим войнам 20-го столетия. Каждое время рождает своих героев. Но ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале, венчая собой лучшие качества человека – гражданина и патриота.

Подробности о мероприятиях библиотеки можно узнать по телефону:61-78-91.

Искренне и без прикрас – о службе в Афгане

Сергей ИВАНОВ

В Центральной городской библиотеке им. М. В. Ломоносова состоялась встреча старшеклассников школы № 9 с историком, краеведом членом Российского историко-архивного общества Татьяной Мельник. Она служила в Афганистане в 1983—1984 годах.

Татьяна Федоровна искренне, без прикрас рассказала об особенностях жизни в Афганистане, о географических особенностях страны, о части, в которой служила. Рассказ был наполнен историческими фактами и статистическими данными, ведь во время боевых действий в Афгане погибло около 14 500 советских граждан, в числе которых и имена 86 наших земляков. 16 из них захоронены на мемориале «Площадь Памяти» на Вологодском кладбище.

Интересен был рассказ и о культуре страны, о местных жителях и встречах с ними. Школьники увидели много снимков тех лет, сделанных Татьяной Федоровной, и современных фотографий Афганистана. Старшеклассники открыли для себя новые, незнакомые страницы Афганской войны, многие тайны которой до сих пор остаются нераскрытыми.

Никогда не терять чувство патриотизма

Иван НЕСТЕРОВ

Час исторической памяти «Мы помним вас, ребята из Афгана» состоялся в Октябрьской библиотеке № 2 для учеников городской школы № 1.

В гостях у ребят побывал заслуженный работник культуры журналист **Леонид Бабий**. Леонид Николаевич познакомил ребят со своей новой книгой «Афганская исповедь», которая одержала победу в номинации «Служу Отечеству» областного конкурса «Книга года – 2013».

Автор книги рассказал подросткам о том, что такое интернациональный долг, о причинах возникновения военного конфликта в республике Афганистан, о повседневном быте бойцов и их мужестве.

Посетители библиотеки и школьники посмотрели документальный фильм с хроникой войны и выводе советских войск из Афганистана. Леонид Николаевич ответил на вопросы и пожелал молодежи помнить о горьких страницах нашей истории и никогда не терять чувство патриотизма.

